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1. Considere a segunda (verdadeira) forma da fórmula baricêntrica de interpolação de Lan-
grange junto com os nós de Chebyshev do primeiro t́ıpo em [−1, 1].

Deduze os nós de Chebyshev do primeiro t́ıpo e os pesos baricêntricos para uma problema
de interpolação em um intervalo arbitrário [a, b] (utilizando a segunda forma da fórmula
baricêntrica). Simplifique as expressões obtidas se for posśıvel.

2. Utilize a sua resposta da primeira questão para interpolar a seguinte função Φ com 13 nós
de Chebyshev no intervalo [−3 + 0.abcd, 3 + 0.abcd] onde a, b, c, d são os primeiros d́ıgitos
não-nulos do seu RA.

Φ(x) =
1

arctan(1 + x2)
.

Utilize MATLAB ou Octave para comparar os resultados gráficamente com os resultados
obtidos por interpolação polinomial e por interpolação com splines cúbicos, ambos usando
13 pontos equidistantes. Plote todos os nós de interpolação .
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